

SOYA GROUP KFT. haladnak a korral!



A Soya Group immár 26 éve sikeresen működik az ország északnyugati régiójában, győri központtal. Termék kínálatában minden megtalálható, amire a sütő és édesipar szereplőinek szüksége van. Arra kértük **Papp Károly** ügyvezető igazgató urat, hogy néhány szóban mutassa be a cég tevékenységét.

– Elsősorban szeretném kiemelni a széles választékunkat, amivel szinte elébe megyünk a vevői igényeknek. Partnereink túlnyomó része – ahogy fent is említette – élelmiszergyártó üzemek a sütő és édesipar területéről.

Ezen kívül rendszeres üzleti kapcsolatban állunk hús-, tej-, gyógyszeripari, takar-

mány és állateledel gyártó, táplálék kiegészítő és olajsajtoló üzemekkel.

Folyamatosan keressük az egészséges és tudatos táplálkozás elkötelezettjei számára a megfelelő és kiváló minőségű termékeket. Superfood kategóriás élelmiszereket is kínálunk. Kielégítjük azokat az igényeket, amelyek különböző diétákra irányulnak, mint a tej-, tojás- és gluténmentes, ketogén vagy paleo diéta.

– Papp úr, ilyen széleskörű kínálat mellett milyen jövőbe mutató termékfejlesztési ötlettel állhatnak még elő?

– Elsősorban megemlíteném a nemrégiben megszerzett RSPO és BIO minősítéseket. Cégünk nagy hangsúlyt fektet a kiváló minőségű, etikus és fenntartható termelés támogatására. Emellett azt tapasztaljuk, hogy egyre nagyobb igény mutatkozik az áruház-láncok irányából az ilyen minősítéssel rendelkező termékekre, amivel a gyártó üzemeknek is lépést kell tartani. Szívesen állunk minden kedves vevő rendelkezésére, akik hasonló érték alapján hozzák meg döntéseiket.

– Milyen célokat tűzött ki ön maga és a Soya Group elé a 2017-es esztendőre?

– A Soya Group Kft folyamatosan növekszik személyi és infrastrukturális téren egyaránt. Nagy hangsúlyt fektetünk az általunk képviselt, zömében európai gyártók minőségi termékeinek kínálatára. Filozófiánk: Kínálj minden termék típusból egyet, de az legyen felsőkategóriás.

Szlogenként is szoktam használni; - aki minőségi terméket állít elő, az előbb utóbb kapcsolatba kerül velünk, mivel szinte az egész országban jelen vagyunk, képviseltetjük magunkat.



Stratégiánk, hogy nem csak a terméket, hanem a technológiát is (a neves gyártó technológiai specialistájával jelenünk meg a termékfejlesztés vagy a beszerzés vonalán) adaptáljuk, a felhasználónak személyre szabottan. Ezzel egyedivé tesszük termékét.



H-9024 Győr, Kert utca 9. 3/1.

info@soyagroup.hu · www.soyagroup.hu

Telefon: (+36) 96/523-852

